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Questão 19 
a)  
O primeiro cartaz anuncia uma liquidação de roupas de verão com até 50% de desconto. 
 
b)  
O segundo cartaz indica a localização de um estacionamento público aberto 24 horas. 
 
 

Questão 20 
a) 
Ela estava cansada de ter que olhar o seu perfil no Facebook o tempo todo, estava se sentido superexposta 
e pronta para trocar o seu computador pela luz do sol. 
 
b)  
Pessoas que não têm uma conta no Facebook correm o risco de serem consideradas anormais ou 
excêntricas ou de não serem contratadas por empregadores em potencial que desconfiam de pessoas que 
não usam esse site. 
 
 

Questão 21 
a) 
Ele pretende não ler jornais, não acompanhar questões complexas e não votar. 
 
b)  
O candidato deverá apresentar duas das alternativas abaixo: 
 

1. Calvin pretende agir desse modo porque assim poderá reclamar que o governo não o representa. 
 

2. Calvin pretende agir desse modo porque, quando tudo der errado, ele poderá dizer que o sistema 
não funciona e assim justificar o fato de que continuará deixando de participar. 

 
3. Calvin pretende agir desse modo porque ele acha muito mais divertido culpar as coisas do que 

tentar consertá-las. 
 
 

Questão 22 
a) 
O narrador e sua esposa tinham se separado e ele tinha acabado de se recuperar de uma doença grave. 

 
b) 
O narrador frequentemente sonhava em ir ao Oeste para conhecer o país, sempre fazendo planos vagos e 
nunca, de fato, partindo. 
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Questão 23 
a)  
Ela se posicionou publicamente contra o modo como a mídia “corrige” as fotos de seres humanos, porque 
isso é a principal causa da anorexia, a terceira maior desordem mental crônica em adolescentes. 
 
b)  
O ato de corrigir nossas imagens com o programa Photoshop, como afirma o título do texto, nos destitui de 
nossas almas, pois nos transforma em seres perfeitos e irreais, que só existem nos computadores. 
 

 
Questão 24 
a) 
A população mais do que duplicou no período, enquanto a produção agrícola manteve o mesmo ritmo de 
antes. 
 
b) 
Para garantir uma produção suficiente de alimentos em 2050, seriam necessárias pesquisas sobre a 
rotação de culturas, o manejo do solo e a redução do desperdício de alimentos produzidos. 
 
 


